

آمار باسوادی استان به ۸۱/۶ درصد رسید

با فعالیت های نهضت سواد آموزی

گذری بر محله های شهر گسارجان

مشکلات مجتمع صادقیه در فصل سرما

پاسخ مثبت سازمان بهزیستی به تمام نامه های مردم استان به رئیس جمهوری

تقویت باورهای دینی مهم ترین محور مراسم دهه فجر در استان

رشد ۷۰ درصدی آمار اعزام به حج تمتع در استان

رئیس سازمان حج و زیارت کهگیلویه و بویراحمد گفت: ۲۴۶ زائر از این استان در قالب ۱۲ کاروان به حج تمتع اعزام شدند

حیات کمیته امداد از ۷۰۰ نوجوس

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره) کهگیلویه و بویراحمد گفت: به مناسبت گرآیداشت عید سعید غدیر خم و هفته امامت و ولایت، تعداد ۷۰۰ نوجوس تحت حمایت کمیته امداد با در یافت چهیز به به ارزش ۳ میلیارد و ۵۰۰ هزار ریال راهی خانه بخت شدند.

مهدی مجلسی آرا، افزود: تعداد ۲۰ نفر از این نوجوسان از خانواده سادات جلیل الهی هستند که طی مراسمی چهیز خود را دریافت کرده، به خانه بخت رفتند.

وی ادامه داد: هم اکنون در استان تعداد ۴ هزار و ۸۲۰ نفر یتیم زیر ۱۸ سال تحت حمایت کمیته امداد هستند که از این تعداد ۴ هزار و ۳۸۰ نفر حامی دارند و تعداد حامیان آنها ۳ هزار و ۶۱۸ نفر هستند.

وی اظهار کرد: تعداد ۳۱ هزار و ۵۷۵ خانواده با جمعیت ۱۰۵ هزار و ۲۴۶ نفر در استان هم اکنون زیر پوشش کمیته امداد امام خمینی (ره) هستند و تعداد ۲۰۲ خانوار نیز تاکنون خودکفا شده و از تحت حمایت خارج شده اند.

مدیر کل کمیته امداد کهگیلویه و بویراحمد خاطرنشان کرد: با توجه به سیاست های دولت درباره اختصاص اعتبارات کلان جهت بهسازی مسکن روستاییان، این نهاد سعی دارد با فراهم کردن شرایط لازم، خانواده های فاقد مسکن تحت حمایت را به سمت دریافت این اعتبارات هدایت کند.

مجلس آرا افزود: در مناطق شهری کهگیلویه و بویراحمد نیز اسامال حدود ۲۰۰ واحد مسکونی در حال ساخت است و بر اساس تلاش امدادگران ساخت حدود ۴۰ واحد مسکونی در مناطق روستایی از سوی خیران تقبل شده که حدود ۲۰ واحد تحویل شده و سیمی بر این است که در این راستا تلاش بیشتری شود.

در وی تصریح کرد: در رویکرد جدید خدمات دهی کمیته امداد امام خمینی (ره) توانمند کردن خانواده ها مد نظر است که در این راستا آموزش های فنی و حرفه ای با همکاری سازمان آموزش فنی و حرفه ای به فرزندان خانواده های زیر پوشش متناسب با توان آنها و نیاز منطقه و نیز ایجاد اشتغال مولد، با استفاده از اعتبارات بدون سود و یا با سود پایین مورد توجه است.

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره) کهگیلویه و بویراحمد افزود: با ارسال تعداد ۶۰ طرح برای ۶۰۰ خانوار با اعتبار ۲۰ میلیارد ریال از محل صندوق امداد و تعداد ۷۰۰ طرح با اعتبار ۳۴ میلیارد ریال از محل بنگاه های زودبازده اجرا شد و از ابتدای اسامال نیز تاکنون ۲۹۰ طرح با اعتبار ۲۰ میلیارد ریال از محل صندوق امداد و تعداد ۸۰۰ طرح با اعتبار ۲۰ میلیارد ریال از محل بنگاه های زودبازده اجرا شده است.

مجلس آرا به ایستادگی گفت: کمک های مردمی صندوق های صدقات طی ۹ ماهه اسامال ۷ میلیارد و ۸۶ میلیون و ۴۵۲ هزار و ۹۴۰ ریال بوده است.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	تمام آبری
سمت باد	---
سرعت باد	آرام
کمیته هوا	---
بیشینه هوا	---
فشار هوا	۱۰۶۳۳ هکتار
رطوبت	---

مدیران در انتخابات بی طرفی را رعایت کنند

منوچهر حبیبی، گفت: مدیران شهرستان گسارجان در عرصه انتخابات مجلس، بی طرفی کامل را رعایت کنند.

فرماندار گسارجان اظهار کرد: مدیران این شهرستان حق ندارند و نمی توانند در جایگاه اداری از نامزدهای انتخابات حمایت کنند. وی خاطرنشان کرد: حمایت مدیران از نامزدهای انتخابات مجلس در صورت اثبات، پیگرد قانونی دارد و با مدیر



از دنیای خود بیرون بیا

متنخل برابر قانون برخورد می شود. حبیبی ادامه داد: مدیران باید دارای قدرت تحلیل و صاحب فکر باشند اما ورود به مسائل جناحی برای آنان جایز نیست. این مسئول تأکید کرد: در دولت نهم، ملاک، خدمت به مردم است نه سیاسی کاری و ورود به جریان و طیف سیاسی خاصی. جانبداری کردن از کاندیداها، برخلاف قانون است و زمینده اهداف دولت نهم نیست.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۵:۲۵ • طلوع آفتاب فردا ۷:۰۰ • اذان ظهر ۱۲:۰۷ • غروب آفتاب ۱۷:۲۱ • اذان مغرب ۱۷:۲۱ • نیمه شب شرعی ۲۳:۲۴

مسئولان در گفت و گو با «ایران زمین» خبر دادند

ترافیک بالای خطوط دلیل مشکلات مخابراتی در استان



KRAPKOWICE fm

استاندار کهگیلویه و بویراحمد:

بانک های استان برای جذب اعتبار تلاش کنند

استاندار کهگیلویه و بویراحمد گفت: لازم است که بانک های عامل استان برای جذب اعتبار و منابع مالی از بانک های مرکزی خود تلاش کنند.

به گزارش «ایران زمین»، سیدمسعود حبیبی، در نشست با مدیران بانک های عامل کهگیلویه و بویراحمد افزود: پیگیری جدی این امر از سوی مدیران بانک های عامل موجب رفع و یا کاهش مشکل کمبود اعتبار آنها می شود و در نتیجه توان وام دهی آنها نیز افزایش می یابد. وی بیان کرد: کمبود اعتبار و منابع مالی در بانک های عامل استان تأثیر منفی سبزی در زمینه کاهش پذیرش طرح های اشتغالزایی و پرداخت تسهیلات به متقاضیان داشته است. حبیبی اظهار کرد: در شرایط فعلی، بر اساس بررسی های انجام شده، بسیاری از بانک های عامل کشور دارای مشکل کمبود اعتبار هستند و محدودیت هایی در زمینه پرداخت تسهیلات به متقاضیان اشتغال دارند.

شغل و تسهیلات بانکی عمده ترین نیاز های مردم استان

مدیر کل تعاون کهگیلویه و بویراحمد، گفت: ۹۰ درصد از درخواست های مردم استان به رئیس جمهوری در بخش تعاون با محدودیت قانونی مواجه بود و به همین دلیل پاسخ منفی دریافت کردند.

مرتضی رهنما افزود: از مجموع ۲۰۰ هزار و ۷۸۰ نامه تقدیمی مردم استان به رئیس جمهوری، ۲۰ هزار مورد برای رفع مشکلات مردم به اداره تعاون استان ارجاع شد که از این تعداد ۲ هزار مورد پاسخ مثبت دریافت کردند.

وی بیان کرد: درخواست شغل، گرفت تسهیلات بانکی و دریافت کمک مالی از عمده ترین درخواست های مردم استان در بخش تعاون بود. رهنما اظهار کرد: ۶۰ درصد از نامه های مردم استان معادل ۱۲ هزار مورد مربوط به درخواست استخدام در دستگاه های اجرایی و نهادهای دولتی بود که به دلیل وجود محدودیت های قانونی این افراد پاسخ منفی دریافت کردند. وی عنوان کرد: با همکاری اداره تعاون و دستگاه های اجرایی استان برای افرادی که جویای شغل بودند تلاش توجیهی برگزار شد و در قالب طرح های مختلف به دستگاه های متولی معرفی شدند.

ترافیک بالای خطوط دلیل مشکلات مخابراتی در استان

بقیه از همین صفحه - محمودی، مدیر کل مخابرات استان نیز به خبرنگار «ایران زمین» گفت: بخشی از مشکل موجود به دلیل نقص در تجهیزات نصب شده است که با تماس شرکت مخابرات با شرکت نوکیا که مسئولیت این خطوط را بر عهده دارد، آنها را در جریان مشکلات موجود قرار دادیم محمودی همچنین از پیگیری های جدی خود از سطوح بالای مخابرات کشور و شرکت ارتباطات سیار

ترافیک بالای خطوط دلیل مشکلات مخابراتی در استان

همزمان با تعطیلات آخر هفته گذشته و همچنین عید سعید غدیر خطوط تلفن همراه استان با مشکلات اساسی روبه رو بودند. به شکلی که هرگونه تماس با این خطوط به سختی امکان پذیر و حتی امکان ناپذیر بود.

این در حالیست که تحریریه «ایران زمین» در تهران با توجه به وجود این مشکل برای برقراری تماس با خبرنگاران خود در سطح استان و همچنین مسئولان استانی و شهرستانی با مشکل جدی روبه رو بود و اطلاع از اخبار استان و پوشش دهی مناسب و برومق آن به سختی امکان پذیر شد.

گفتنی است بروز مشکلات مکرر خطوط تلفن همراه در گسارجان و دهدشت از ۲ هفته پیش مشکلاتی را برای ساکنان این شهرها به وجود آورده بود این مشکلات که شامل، عدم برقراری تماس، برقراری تماس اشتباه، نرسیدن پیام کوتاه، اختلال خطوط و همچنین پیام خطا بود روزبه روز ساعات پرتراфик از لحاظ مکالمات تلفنی بروز می کرد. خبرنگار «ایران زمین» همچنین از پاسخ گزارش داد این مشکل در هفته اخیر با سنج نیز مشکلاتی را به وجود آورد.

یکی از کارشناسان شرکت ارتباطات سیار استان گفت: این مشکلات در خطوط ارتباطی یاسوج به شیراز (سیستم مدیاگت وی) رخ داده است که مسئولیت آن نه به عهده شرکت مخابرات استان کهگیلویه و بویراحمد است و نه برعهده شرکت مخابرات کشور، زیرا مسئولیت این خطوط با یک شرکت خصوصی است که مسئول مخابرات و شرکت ارتباطات سیار استان برای رفع مشکل مذکور تلاش و توان خود را گذاشته اند و همچنین با مسئولان شرکت خصوصی که این مسئولیت را دارد از هفته پیش تماس گرفته تا هر چه سریع تر نسبت به رفع این مشکل اقدام کنند.

به گفته این کارشناس ترافیک بالای خطوط استان و همچنین بازگشت صیاج بیت الله الحرام و تعداد زیاد مسافران که در تعطیلات اخیر به استان مسافرت کردند، مشکلات ارتباطی خطوط تلفن همراه استان را بیشتر کرده است.

ترافیک بالای خطوط دلیل مشکلات مخابراتی در استان

بقیه از همین صفحه - محمودی، مدیر کل مخابرات استان نیز به خبرنگار «ایران زمین» گفت: بخشی از مشکل موجود به دلیل نقص در تجهیزات نصب شده است که با تماس شرکت مخابرات با شرکت نوکیا که مسئولیت این خطوط را بر عهده دارد، آنها را در جریان مشکلات موجود قرار دادیم محمودی همچنین از پیگیری های جدی خود از سطوح بالای مخابرات کشور و شرکت ارتباطات سیار

اوتیسم نوعی اختلال رشد است که با رفتارهای ارتباطی و کلامی غیر طبیعی مشخص می شود. علامت این اختلال در ۳ سال اول زندگی بروز می کند. اوتیسم بیماری است که از ارتباط افراد با دنیای خارج جلوگیری می کند. به نظر می رسد فریبان در دنیای خودشان به سر می برند و تا کنون نشان نتوانسته اند آنها را درک کنند. یک کودک اوتیسمی به نظر خیلی کناره گیر می آید، تماس چشمی او محدود است و یا خیره می شود. در مقابل رفتار محبت آمیز والدین واکنش نشان نمی دهد. در خانه بیشتر در خودش است و به نظر می رسد در دنیای خیالی خودش سیر می کند.

وی از همه گروه های سیاسی خواست، بدبینی را کنار بگذارند و با تعامل و ارتباط بیشتر برای هر چه بهتر و بیشتر خدمت کردن به مردم شرایط را فراهم کنند. حبیبی همچنین با بیان این که مدیران این شهرستان اقدامات صورت گرفته از سوی دولت را به اطلاع عموم نمی رسانند، از مدیران این شهرستان خواست از ارتباط بیشتری با رسانه ها برقرار کنند.

نیمه شب شرعی ۲۳:۲۴ • اذان مغرب ۱۷:۲۱ • اذان ظهر ۱۲:۰۷ • غروب آفتاب ۱۷:۲۱ • اذان مغرب ۱۷:۲۱ • نیمه شب شرعی ۲۳:۲۴

مسئولان در گفت و گو با «ایران زمین» خبر دادند

ترافیک بالای خطوط دلیل مشکلات مخابراتی در استان

همزمان با تعطیلات آخر هفته گذشته و همچنین عید سعید غدیر خطوط تلفن همراه استان با مشکلات اساسی روبه رو بودند. به شکلی که هرگونه تماس با این خطوط به سختی امکان پذیر و حتی امکان ناپذیر بود.

این در حالیست که تحریریه «ایران زمین» در تهران با توجه به وجود این مشکل برای برقراری تماس با خبرنگاران خود در سطح استان و همچنین مسئولان استانی و شهرستانی با مشکل جدی روبه رو بود و اطلاع از اخبار استان و پوشش دهی مناسب و برومق آن به سختی امکان پذیر شد.

گفتنی است بروز مشکلات مکرر خطوط تلفن همراه در گسارجان و دهدشت از ۲ هفته پیش مشکلاتی را برای ساکنان این شهرها به وجود آورده بود این مشکلات که شامل، عدم برقراری تماس، برقراری تماس اشتباه، نرسیدن پیام کوتاه، اختلال خطوط و همچنین پیام خطا بود روزبه روز ساعات پرتراфик از لحاظ مکالمات تلفنی بروز می کرد. خبرنگار «ایران زمین» همچنین از پاسخ گزارش داد این مشکل در هفته اخیر با سنج نیز مشکلاتی را به وجود آورد.

یکی از کارشناسان شرکت ارتباطات سیار استان گفت: این مشکلات در خطوط ارتباطی یاسوج به شیراز (سیستم مدیاگت وی) رخ داده است که مسئولیت آن نه به عهده شرکت مخابرات استان کهگیلویه و بویراحمد است و نه برعهده شرکت مخابرات کشور، زیرا مسئولیت این خطوط با یک شرکت خصوصی است که مسئول مخابرات و شرکت ارتباطات سیار استان برای رفع مشکل مذکور تلاش و توان خود را گذاشته اند و همچنین با مسئولان شرکت خصوصی که این مسئولیت را دارد از هفته پیش تماس گرفته تا هر چه سریع تر نسبت به رفع این مشکل اقدام کنند.

به گفته این کارشناس ترافیک بالای خطوط استان و همچنین بازگشت صیاج بیت الله الحرام و تعداد زیاد مسافران که در تعطیلات اخیر به استان مسافرت کردند، مشکلات ارتباطی خطوط تلفن همراه استان را بیشتر کرده است.

اخبار تصویری



اجرای طرح های آبیاری تحت فشار در ۳ هزار هکتار از مزارع استان



سوار کاری ورزش بومی عشایر



امسال تولید انواع ماهی در استان ۱۷ درصد رشد داشته است



رشد ۲۰ درصدی تولید محصولات زراعی در استان

